



EUR/USD, GBP/USD.

Данные по США в четверг вышли против ожиданий хорошими, что усилило рост евро. Еженедельный отчет министерства труда по числу обращений за пособием по безработице в США сообщил о 268 тыс. заявок против ожидания 286 тыс. Торговый баланс США за февраль составил -35,4 млрд долларов против прогноза -41,3 млрд долларов. Британский индекс деловой активности в строительном секторе, ожидаемый с понижением, оказался ещё хуже, за март индекс составил 57,8 против 60,1 в феврале. В итоге евро вырос на 115 пунктов, фунт на 5 пунктов. Также инвесторы закрывали длинные позиции по доллару перед длинными выходными на католическую Пасху.

Сегодня выходные или сокращённые рабочие дни в США, Канаде, Германии и ряде других европейских стран. Главным событием будет публикация американских данных по труду за март. Число рабочих мест вне сельскохозяйственного сектора ожидается 251 тыс. против 296 тыс. в феврале. Уровень безработицы ожидается без изменения, 5,5%. Цифра в 296К была экстремальной, и сокращение безработицы сразу на 0,2% в прошлом месяце было настолько существенно, что текущие ожидания вполне даже хорошие. Дополнительный позитив может быть со стороны почасовой оплаты труда за март, по которой прогнозируется рост на 0,2%.

Тем не менее кажется подозрительным, что ряд банков (Commerzbank, Credit Agricole и др.) прогнозируют нефармы хуже ожиданий и соответственно рост евро и фунта. Принимая во внимание сегодняшний тонкий рынок, сюрпризы действительно могут быть. В целом ситуация неопределённая и по евро вероятна консолидация в диапазоне 1.0790-1.0940 до вторника, когда рынки заработают в полном объёме. Британский фунт в техническом смысле может торговаться в диапазоне 1.4740-1.4920 также до вторника.



AUD/USD.



Всё же переговорщики по иранской ядерной программе старались не зря. Основные положения по иранскому соглашению вчера были утверждены и документ подписан. Мощности по обогащению урана будут сокращаться в течении 10 лет с оставлением необходимых производств исключительно для мирных целей под контролем МАГАТЭ. Санкции с Ирана будут сняты после подписания окончательного договора с уточнением деталей. Нефтетрейдеры теперь в раздумьях, потому что в ближайшее время дополнительная нефть на рынок поступать не будет. Удерживает нефть от падения взрыв на платформе в Мексиканском заливе.

На рынке железной руды произошло почти невероятное: дешёвое сырьё, которое уже ставит ряд горнорудных компаний на грань рентабельности, в один день обрушилось ещё на 14,65%, теперь руда стоит дешевле 50-ти долларов - всего 48,6 usd. Акции крупнейшей в мире горнорудной австралийской компании BHP Billiton обвалились на 2,6%. Австралийский доллар вчера терял 66 пунктов, но день закрыл в минусе на 7 пунктов. В локальной ситуации наблюдается коррекция, но мы не думаем, что она будет глубокой даже в случае слабых американских нефть, потому что 7 числа РБА принимает решение по процентной ставке, и есть опасения, что она будет понижена.

Мы сохраняем медвежий настрой по австралийцу с целью 0.7480 и в случае развития ситуации на общее укрепление американского доллара - с целью на 0.7410.



Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс (www.instaforex.com)



instaforex
Instant Forex Trading

www.instaforex.com
